
Aos domingos você também
encontra o CN, no Auto Posto
Ouro Verde. '

Rua Princesa Isabel

Promoção:
Na Panificadora João xxJII,

toda compra acima, de Cr$
10.000,00, dá direito a um Jornal'
CORREIO DO NORTE.
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I' f� Agradecimento,.� .

� No concurso da maisprendadaprendapromovidapelo
�M. T.G. de Santa Catarina, nos dias 6,7 de abril de 1992, na
�

':/:idade deCuritibanos aprendamaisprendada na categoria
'mirim foi a Dagmara F. Spautz representante' do
,:c. T.G.Fronteira Catarinense de Paula Pereira ficando em

��lugar, entre 13 concorrentes. '

:"'�� E nos dias 15 e 16 de maio em Rio Negrinho o 3º
-e

�(Jncurso, o CTG Fronteira Catarinense brilha de novo,

':agora com Sandra Mara Pereira (foto) que consegue o 2º

>jugarentre.B concorrentes, Sandra éfilha de Cesar e Chica
:P.ereira.
:. �_ Na ocasiãoDagmara entregou suafaixa a outraprenda
tâe Rio Negrinho que ficou em 1º lugar. Como não temos
-

:alavras para agradecer à Dagmara que tão bem

;"�presentou o nosso CrG, nos resta dizer Obrigado e

iontinue sempre na tradição.
A Sandra o nosso reconhecimento eparabéns.

CTG Fronteira Catarinense.

Coopercanoínhas apresenta
projeto de avicultura

No último dia 29, o presi
,

dente da Coopercanoinhas,
Luiz Fernando Freitas, fez a

apresentação oficialdo projeto
, de avicultura da cooperativa.

O projeto, levado ao con

hecimento dos gerentes de
Divisão da Coopercanoinhas e

'diretores da Cooperalimentos,
é o passo inicial desta grande
obra que começa a tomar corpo
na região.

Ao apresentar o projeto,
Frei tas éomentou -

que o

mesmo estaria a partir daquele
momento, sendo enviado aos

organismos financeiros, a fim
de ser estudada a viabilidade
de um financiamento a logo
prazo, o que passa a ser

analizado apartir de agora pela
direção da'Coopercanoinhas.
Ressaltou ainda o presidente,
que não existem prazos para se

I

iniciar esta obra, mesmo por
,

que, antes de tudo ela depende
�illiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii=iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii!l ' da viabilidade de um finan-

11===================;1, ciamento e também da pos
.sibilidade de conseguir-se estes
'recursos de maneira a que seja
viável a instalação do

frigorífico de abate de aves,

juntamente, com o sistema de
integração avícola .

Corno a procura dos as-'
saciados pela construção de
aviários é muito grande, bem
como o assédio de prefeitos da
região para ter esta obra em

seus municípios, o local e pos-
6.--------------------. sibilidade de implantação do

�; mesmo só serão divulgados ofi-

�: ',' ***TAXISTA*** " cialmente quando todos estes

'�: :' detalhes estiverem se com-

�� ::. Aproveite a última oportunidade para comprar seu plementando aos aspectos - A exemplo da indústria de óleo de soja, (foto acima).o
�; � veículo com isenção de impostos e financiamento pela'

financeiros .

projetopara implantação dó abatedouro de aves, está

�t
-

CEF. ,
.

chamando a atenção de diversosprefeitos em nossa região.
�i

'

O benefício encerra em 30.06.92.
�.;,
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ESCO�HA A OpçÃO
INTELIGENTE:

Flagrante da reunião onde

foi apresentada oficialmente o' I

projeto de avicultura. '

* Livraria Santa Cruz
* Papelaria Aquarela.

. * Papelaria Contestadó
*_ Lanchonete do Postol
* Auto Posto Ouro Verde

.. * E agora no Supermercado Haag, onde suas

�co�ras acima de Cr$10.000,00 valem um CN'.,

MONZA, o veículo ideal para vocêlll \

Procure na concessionária Cheerolet'oe Cafioi�as
Av. Rubens Ribeiro da Silva, 900

FUCK MATERIAL 'DE 'CONSTRUCÃO
OFE-RTAS DA SEMANA

. \', ,

\

migu�1 PlocoP!ak
.

•. ,. U�ICuIOI-ltda
,CONCESSIONÁRIA GENERAL MOTORS DO BRASIL LTOA.

FARMÁCIA ALLAGE s
\

.

�·_------...;.�---------�w" ..

Está recebendo sua conta de �
�

" t
AGUA e LUZ a par�r de a�ora. i:
Aproveite e pague ÁGUA e IJUZ F.

, ,', -, 1·
no ponto mais central da cidade I:� :'..

para suamaior comodidade,"> �.
.

_

�QUECEDORDEAMBIENTEMAGICLICK (UN) CR$ 121.000,00
DUCHA CORONA SS (UN) CR$ 32.300,00

'

DECORFLEX VILLAGE COLOCADO (M2) CR$: 32.500,00
FORRAÇÃO SÃO CARLOS M-ll 4MM COLOCADO (M2)CR$ 7.990,00
LONA PRETA 150 MICRAS (M2) CR$ 690,00 ,

.

LOUÇA SANITÁRIA 3 PEÇAS COLORIDO INCEPA CR$ 165.500,00
(CJTO)

l , "

"

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Página'2 CORREIO DO NORTE Canoinhas, 23 de maio de 192��

Separatismo: Uma' idéia em ascensão
,

No começo", tinha tudo para ser mais um delírio do
idadão gaúcho Irton Marx; a idéia de lutarpela formação
eumanovaRepública, apartirdos territórios doRio Grande
o Sul, Santa Catarina e Paraná. Falou-seem Brasil Sul e
m República 40s Pampas, com, pinceladas de utopia e

'mediata reação das demais regiões brasileiras, onde até
spaços comprados em jornais de circulação nacional,
ídicularizaram à vontade o propósito separatista. Mas,
contece que a idéia, a princípio louca, vem ganhando
deptos ,e mobiliza, agora, mais os Estados de São Paulo e

ato Grosso do Sul; tanto assim, que esta semana ainda
arlamentares federais-e estaduais dos cinco Estados,
stiveram reunidospara discutir e amadurecer o movimento
ecessionista, fundamentados basicamente no princípio de
ue o Sul eparte do Sudeste e Centro-Oeste, regiõesaltamente
esenvolvidas, para os padrões brasileiros, estão sendo
acrificados amplamente na divisão do, bolo das verbas
rrecadadas pela União, cuja maior parcela segundo os

eóricos da separação, vai sempre para o Norte e Nordeste,
om resultados que jamais justificaram tal procedimento ,

orque ambas as regiões continuam pobres e vivendo um

rocesso de concentração cada vez maior de rendas, o que
eixa o pessoal das paragens mais meridionais muito
sconfiado, sobretudo da lisura,na aplicação do dinheiro
úblico lá'nas latitudes mais setentrionais. E, outro

rgumento, aliás,' é o de que grande parte' dos casos de
orrupção com o dinheiropúblico, também acontecepor lá,
amo que a confirmar a premissa de que para os políticos
aquelas bandas, na, verdade, não interessa desenvolver as
uas regiões e melhorar, defato, o padrão de vida daquelas
opulações, que,' enquanto permanecerem' no
ubdesenvolvimento, continuam a constituir-se em eleitorado
fácilmanuseio, assegurando asmanobras coronelistas de
anutenção do "status quo"político.
Enfim, as razões avocadaspelos separatistas, sãomuitas

até certoponto fundamentadas, principalmente quando se,
abe que o Estado de São Paulo" responsável, sozinho, por
ais de vintepor cento do PIB nacional, tem, no Congresso,
ma bancada proporcionalmente bem menor do que a de
ualquerunidadezinhapobre do Nordeste e do Norte, e que,
inexpressivo Estado doAmapá; cujapopulação malpassa,
casa das duzentas mil almas, manda os' mesmos três

enadoresque SãoPaulo envia à CâmaraAlta, o que também,
ontece com oRio Grandedo Sul, com SantaCatarina, com
Paraná e com o Mato Grosso do Sul; de formas tais que o
osso Sul também sempre está por baixo em representação
oluica, e aí entenda-se por Sul também as outras parcelas
'esenvolvidas do território' brasileiro, que agora entraram,
arte na intenção secessionista.

Por óbvio, é de se concluir que a separação pretendida
iamais ocom!}r(€, pois numa votação decisiva, as Unidades
'·nteress� sempre, serão _ bombardeadas, justamente pela
madequação. de-suas: representaçõespolíticas no Congresso,
m relaçãopotencial econômico. Como também, nos dias de
oje não há mais espaçoparamovimentos que transcedam

,
caráter democrático} como as revoluções separatistas do
assado,porexemplo. 'Más, demovimentos da natureza deste
ue hoje vemganhando corpo, resulta o despertarda atenção
ara oproblema, principalmenteporparte dos detentores do
ando a nível nacional, no sentido de entenderem que as

egiõesmaisprodutivas e desenvolvidas, reclamam o espaço
uepor lógica lhespertence, e atualmente está empoder das
,

reas mais carentes, eternas e vorazes consumidoras de
ecursospúblicos, sem a apresentação dos resultados que,po
ieno, os mesmos recursos teriam se aplicados mais ao Sul.
Serve, igualmenteparamostraraopessoalmais do Norte que
ão estamos satisfeitos com a inadequação, da
epresentatividade política ao potencial econômico, e que
esmo nesta quadra recessiva da vida nacional, enquanto

! as regiões mais vorazes no consumo de recursospúblicos, a
tividade econômica teve decréscimo, conforme resultados
o ano -de 1991, mais ao Sul houve' crescimento,
egistrando-se justamente na Rio Grande do Sul o maio
ercentual evolutivo. Dápara pensa�· não dá?

ORAÇÁO DO ESPíRITO SANTO

Espírito Santo, você que me esclarece tudo, que ilumina todos os caminhos para
que eu atinja omeu ideal; você que me dá o dom divino de perdoar e esquecer omal que
me fazem e que em todos osinstantes de minha vida está 'comigo, eu quero neste curto

diálogo agradecer-lhe por tudo e confirmarmais uma vez que 'eu nunca querome separar
de você, pormaior que seja a ilusão material, não será o mínimo de vontade que sinto de
um dia estar coIJ1 você-e todos os meus irmãos na glória perpétua.

'

Obrigada mais uma vez.
_

'

,

'

(A pessoa deverá fazer esta oração 3 dias seguidos, sem dizer o pedido. Dentro, de
3 dias será alcançada a graça pormais difícil que seja).

'

! �or uma.graça alcançada,
•
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É FARMÁCIADINA� "

I' '(AdinairBonetes)
� CRF- 2378

� Produtos Homeopáticos
$ Perfumaria - Medicamentos
� Horário deAtendimento
I ' 8:00 hs às 12:00 hs
a, 13:00 hs às 19:00 hs

,

'

, �i ',Rua Paula Pereira, 76 Fone: 22-0644
� "

� .

BATERIAS
- CAN-OINHAS
AUTO ELETRO CANOINHAS f,l'DA.

RUA CORONEL ALIIUQUEAOUE,10114

FONE (0478) 22-'333
CANOINHAS - SANTA CAlMIMA

: que imediatamente atenderemos.
• Trevo BR-477 - Km 0,5 :
: Fone (0476) 22-2773 - PLANTÃO Fone: 22-1123 ;..

• ••••••••

'
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EDITORACORREIO DO NORTE S/C LTDA.

'Rua Barão do Rio Branco, 369 (Próx. ao Corpo de Bombeiros) Fone:(0476)22-1795
Jomalíste.Responsâvet- Edvardes J. Sartori DRT/SC o' 13

DiretorGeral- Angelo Marcelo Schulka
Diretora Administraiiva - Porfill CristinaTerpan

JernlMatriculado no livro B-1 de "MATRÍCULAS DE JORNAIS E DE OUTROS
PERIÓDICOS", à folha 001 sob n" 001 no Cartório de Registros de Pessoas JurídicaS

de Canoinhas - SC
'
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Rua SaldanhaMatinho, 1260
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Arte e Composição: Jornal Correio do Norte
Sede/Foro _ Florianópolis - Sede Transitória

Rua Mal. Deodoro, 869 - D - Fone: (0497) 22-4732
Cx, Postal - 871 - CEP 89800 - Chapecõ - se

A Vovó
Estou de férias. Férias do Museu, apenas. Em casa estou trabalhan

do, estou fazendo tudo o que tinha vontade de fazer. Para minha neta

Jocasta, que está aqui ao meu lado, estou tricotando, pensando nesta
crônica e daqui há pouco começo a datilografar. Parece que vem um

dentinho por aí, ela já está com as pernas bem firmes, já segura a

mamadeira e tagarela o dia inteiro conosco. Estamos aflitos para saber
qual será o primeiro nome que aquela boquinha de anjo, dirá. Será
mama, vó, vô, Sazi ou Digo? Eu acho que vai ser "vó", mas minha filha
treinatodos os dias para que ela diga "mama". É o seu direito. Jocastajá
foi no Varandão, mas voltoumuito chateada porque não lhe deram, uma
guaraná. Como é que o dono do Varandão, com tão ilustre visita, não
lembrou-se de servir-lhe uma guaraná? Como é que foi esquecer, gente?

Parabéns Angelo e Porfili, eu gosto muito de vocês.
Quero contar, hoje, a .histôria da vovó Berenice. Já estava com os

seus bem contados setenta anos e vivia como macaco de galho em galho.
Seis meses ficava com uma filha e os outros com a outrafilha, Eramuito
esperta, mas, como boa mineira, trabalhava em silêncio.

Sua filha Marta, já a estava esperando e Duda já estava arrumando
sua mala. Vó Berenice não estava satisfeita, porque na realidade sentia
mais afeto por Duda. Não gostava do marido de Marta, afinal, de
ninguém daquela casa. Quem recebia sua aposentadoria era Marta.
Afmal, chegou.o dia de sua viagem mas, ainda falou para Duda! '

- Não gosto de ir para lá. Gosto mais de ficar aqui.
- Eu sei mamãe, mas, se eu não levar ela reclama.
Berenice falou com seus botões: Eu sei porque ela quer que eu vá

prá casa dela.
Na casa de Berenice, quandoesta não.estava em casa, telefonava

para Uma amiga que trabalhava no INSS e lhe perguntava por sua

aposentadoria. Sua amiga lhe dava as dicas.
Era muito amiga de alguns médicos e até visitava-os.
Toda vez que sua filha recebia a aposentadoria, vinha lhe falando:
- Houve descontos, não sei do que. Me explicaram, dizeram uma

enrolação e eu não entendi nada.

Sempre faltava dinheiro no seu minguado salário.
Dona Berenice sabia que era tudo mentira, que a filha lhe roubava

dinheiro, mas, esperava o dia da vingança. QuandoMarta, seumarido e

filhos se reuniam na sala de televisão, ficavam gozando da cara dela,
pensando que ela já estava gagá e não sabia nada sobre sua aposen-
tadoria. '\

'

Certo dia, dona Berenice foi até o consultório de um médico seu

amigo, fora do horário de consultas. Chegou para a atendente que já lhe
conhecia, deu três beijinhos e algumas palavras de carinho e perguntou:

- Posso entrar no consultório do doutor, um instantinho só, para
colocar esta latinha de bolachas enfeitadas, que tanto ele gosta?

- Pois, não. Fique à vontade.
'

Dona Berenice entrou, colocou a latinha ao lado do telefone e tirou
uma folha do receituário. Foi para casa feliz da vida,

.Passaram-se os seis meses, seis vezes recebeu .sua aposentadoria
desfalcada e agora estava na hora da outra filha chegar para levá-la.

Anoite" todos reunidos na sala de televisão, bateram à porta, foram
ver quem era. O rosto de dona Berenice iluminou-se. Era sua filhaDuda..

Depois de todos os abraços e beijos, continuaram na sala de TV e

dona Berenice não precisou esperar muito para começar a gozação.
Duda p�q,gQstqv-:PPl,lfl Berenice viu que Duda não gostou. \

'

No outro dia,Marta acordou cedo, colocou tudo em ordem e à tarde
foi receber'a aposentadoria dã mãe. E veio com a mesma conversa de
sempre:

- Descontaram...

A noite, na sala de televisão, começou:
- Ah! quer dizer que a minha sogra vai viajar com todo aquele

dinheiro?
- É preciso um caminhão para levar tudo aquilo.
- Não vá gastar com os homens, viu?
Dona Berenice olhou para a filha Duda e viu a raiva que se desen

nhava no rosto dela, '

Duda levantou-se e foi até a cozinha. O genro e os filhos saíram de
carro e Marta, também, foi para a cozinha.

'

Dona Berenice falou para Marta:
- Pois é, eu tão doente ronda ficamme descontando.
- Descontando o que? ,

-Ué,Marta, você nãome diz sempre, que láno INSS eles descontam
não sei o que da minha aposentadoria?

Duda, olhou bem para a mãe e perguntou:
- Que história é essa?
Dona Berenice, alegríssima, contou. Duda, possessa, não agüentou:
- Mamãe quer saber a verdade? Marta está lhe roubando.
- Vejam o atestado que o médico me deu. Disse Berenice.
O atestado estava batido à máquina e assinado com um rabisco

parecido com assinatura de médico. '

-

- Meu Deus, mamãe? A sra. está com tuberculose?
(Martaficou assustada).
- Sabe, Duda eu sabia que eles estavam me roubando.

. E a sra. não dizia nada?
- Não. Todos os dias na hora de fazer o almoço eu "gorgitava" dentro

das panelas.

,
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Agora o seu problema acabou, •
•

•
•

•
• não perca a passagem de nosso •
•

•
•

caminhão. Mas se perder é só ligar,
•

•
•

•
•

TOLDOS Catarinense
!dá4'flt-ía, eQKb-eí() "

,R,,�ta;ie4
Toldos de diversos modelos,'comercial e residencial,

luminosos e marquizes iluminadas, etc.

Rua Santa Cruz, 162 . Mafra • se . Vila Ivete

t:r '

42-0865

1lHINDID O ES?.IREIJOO

Agora que já aprendeI?os um pou�o, :s�amos preparados para
responder a um pequeno e sunples questionano:

P. O que é o Espiritismo?
R. É a doutrina ensinada pelos espíritos.
P. O espiritismo é uma doutrina? '

'_ I:
R. Espiritismo é uma doutrina, mas também é uma ciência e--c -_�

também é uma filosofia.
. '

P. O que são os espíritos? ,

São seres inteligentes, vivendo uma vida pessoal e consciente,
destinados a progredir indefinidamente, para a verdade, para o Belo.,
para o Bem Eternos e para a Pureza.

P. Será que nós poderemos definir DEUS?
.

R. Deus é indefinível. Definí-lo seria limitá-lo. Ora DEUS é

infinito. ELE é o círculo eterno, cujo centro está em toda parte. ...; "'.7t
P. Será que o demônio existe?
R. O demônio não existe, porque se existisse, teria, certamente, •

"�

um poder paralelo e DEUS que é onipontente não o permite.
P. Se O demônio não existe, existem espíritos maus?'

, :.R. Também não existem espíritosmaus, a suamaldade é resultante'
<

de sua própria imperfeição e desconhecimento das Leis Divinas. Mas �;

o dia que ele compreender, deixará de ser espíritomau para ser espírito
bom.

P. Por que razão espíritos nos perseguem?
R. Pela sintonia de vibrações, pela afinidade, mas principalmente,

pelo débito que temos para com eles. Antes de eles serem espíritos eles
foram homens. j�to con�s�o, Se apront�os �ara com ele.homem" ljJ
agora na condiçao de espínto é lhe permitido VIr cobrar aquilo que o

.

prejudicou - Aquela Lei de Causa e Efeito, também Lei do Retorno. �

Tudo que fizermos de bom ou demau, retoma para nós. Se fizermos (!L

mal receberemos o mal. Logo, fazer 'aos outros o que gostaríamos que
eles nos fizessem é o caminho. Se a perseguição nos atinge, damos
graças a Deus, pois já estamos pagando o nosso débito e contribuindo
para a melhoria, pois o sofrimento é um agente lapidador de nossas

imperfeições.
P. Em quantas partes se divide o homem?
R. O homem se divide em três partes: corpo físico ou matéria,

perispirito - corpo semi-material e que serve de ligação entre o espírito
e, a matéria ou corpo e por fim o espírito, parte inteligente e que ,

comanda o corpo, sede do conhecimento, da inteligência, damoral, da
consciência. Resumindo o espírito somos nós mesmos, o, corpo é o

veículo que necessita para execussão da tarefa.
P. O que é perispirito?

, R. É um corpo fluídico, semi-material, semelhante ao nosso corpo
material, é a nossa verdadeira fisionomia, é O livro de contabilidade das
nossas vidas, ali está registrado tudo que fizemos. Ficamais denso 'com
os nossos erros e mais leve com as nossas boas obras. O perispírito
acompanha sempre o espírito. Cada planeta' tem um perispírito
próprio. .

, Agora q�e respondemos ao questionário vamos rever a matéria

para que possamos responder a outro que oportunamente virá.
Que DEUS nos ajude amelhor compreender, paramelhor poder-

'

mos utilizar a potencial de recursos de que somos portadores.
Angelo Costa.

, .

CORREIO DO NORTE'
A Op-çÃO INTELIGENTE ,'J

Materiais Elétricos; Materiais' de
Construção, Tintas, Hidráulicos e

.Instaladora, Máquinas Agrícolas,
Ferragens, Elétro Doméstico,

Peças, Pneus, Revendedor Ronda,
Agrale e Stihl.

RUa Getúlio Vargas, 857; Caixa Postal 102
CEP 89460 Canoinhas Santa Catarina

•

•
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.

- amanhã recebe os'cumprimentos por sua' data natalícia
a sra. Mirian, esposa do Sergio Bordin, proprietários da Juana
Móveis, nossa patrocinadora;

- aniversaria no dia vinte e cinco, a bonita Maria Eliane,
filha da sra. Olindina Fuck; "

- festeja seus dezesseis anos no dia 26__Marcia Raquel,
filha do casal Renatoe Maria Silveira;

- a. sra, Dalva, 'esposa do Roberto Brandes. comemora
.
idade nova no dia 26;

- Fernando Luiz Freiberger aniversaria no dia27;
- a graciosa Jamile, Filha do casal Luiz Saliba e Bernar-

dete Davet, festeja quatorze anos no dia 27;
- a sra.Noldina, esposa do VicenteDambroski aniversaria

no diaZê;'
.

- a Prof. Juceia Penteado do Prado troca de idade no dia
28'

'

."

· , .'

- o jovem Lucas Hack de Souza Junior aniversaria dia 29;
- na próxima quarta-feira sexta-feira comemora ida�e

nova o estudanteDenis Marcelo, filho do casal Denis eAline

Ennes;
.

. .

..,
.

·
- o ,aplicado aluno da Escola Básica "Sagrado Coração de

Jesus", Marcelo, filho do casal Luiz Cezar e Stela Maris
CrestaniSakr, festeja seus oito anos no dia 24;·

- a sra, Cristina, esposa do Feres Seleme, recebe os

cumprimentos pôr sua data natalícia hoje;' .

· - no dia 25 comemora idade nova o sr. Michel Seleme:
.

.' . ,

..; Marco Antonio'Holler aniversaria no dia 25'
.

. ,

- os parabéns para a sra. Silvia, esposa do José Pangratz
Filho que festeja seu .aniversaria no dia 26;

.

-troca_de idade no dia26 o sr.DorivalR. doNascimento ;
- no dia 29 aniversaria o Willy Thiem; ,

.. Teodoro Sachweh troca de idade no dia 27"
.

- no dia 28 recebe os cumprimentos a Sra.Janaina, esposa
do Marlon Theodorovica

. .

. .'. .'

.: Fernando Benkendorff festeja idade ilQ,.va no dia 28;
.

- Fabiano Galeski aniversaria no dia 28;
- Alessandro DécioDamasofesteja idade nova no dia 26;
- em Curitiba aniversaria no dia 25 a sra. Delourdes,

Chorínho Novo. II esposa do sr. Miles Zaniolo; -,' ,I
.

.

..

Para grande alegria dos papais Luciano e Francelis
- no dia 25 recebe os cumprimentos ,por· seus quatorze

SakavenMauro nasceu no dia 14 namaternidadedo Hospital
anos a graciosa Maria Cristina, aplicada aluna da 8ª série da

Santa Cniz o garoto Lucas.
. Escola Básica "SC, de Jesus. É filha da Sra.Rosinha Seleme.

MlÍho felizes estão os irmãozinhos Maria Eduarda e LuÍZ' Zippel;
. ,

. M h P b
/

-' no dia 18 festejou cinco anos O garoto Felipe, filho do
.

,

A A'
.' ".f. I' I d d 'A' d" at eus .. ara ens. 1 L

.

Alb
� ." niversanante mutto Je lZ ao a o a neta n rea • i

casa UIZ erto e Larissa Faria;' .

.

�copiakRitzmann... ' ,... ;.' ,"
.

Em Joinville - no dia 25 aniversaria a sra.Cristiane Buchmann Carva-

� Nosso médico pediatra Luiz Henrique Ferraresi esteve lho esposa do Prof. José Carvalho Junior;

"I� Parabéns pra você, Gecy participando do 5º Congresso Catarinense de Pe�iatria, ..

- no/d�a 28reúnem-:-sefamiliares e amigos para festejar o

�. Na próxima quarta-feira a "família Correio do Norte" realizado de 060a 09 de maio, na cidade de Joinville. amversano da �ra; Louders, esposa do sr. João Abraão

�tará cumprimentando a querida colega; autora de inteligen- Além de profissionais especialistas de SantaCatarina e do .
Seleme; ,

l.I ,,' bli di' mãe extremosa da Brasil, o congresso teve a participação do Dr. Richard J.
' � hoje fésteja sua data natalícia Tadeu Trevisani Junior

t'&s. �I,omcas"p_U.,.lÇ.� ,�§,?,��m,,ªJ)g}w�m�t ,n" ':",'� .- ,
; Le'

. r<í::Yr:d'· '.)!;I.S �'.- "'''d'' To"
'"

Inf til P di t
.

.

- no dia 28. aniversa.n.·a o Engº Celso Jurgensen;
'

:Warllr FrançOlse'»"R't).dngo;:�vo.vo2.coruja.-,da, Jocasta esposa metn,.o�_pe,*, 1;1a;o �S��R o,r ) e�apIa .an L e lapa e, .", ,.' ""
.

, ..
' , .

-
'.', ..

�arinhosa do Dr. Aldo Ditrich. .

'

'.
0_

Pneumologia-Infantil da Úniversidade de Arizona - Tucson ';
;., rmutos eumpnmentos serae endereçados aPrdf:'Beatrli

�: É que naquele diaaGecy estará aniversariando e com USA. .

. .. ..
.

!".. :a,:e��!�dànt, esposa dó Dr.Moàcyr:Budant, que anive��

P'l,:;"'.ilito carinho to.d.o.s nós, do Correio do Norte a abraçamos. Dr. LUIZ R"enn.que secretar"Iou amesa redonda.que,yersou
., b P G Aos aniversariantes, os parabéns da coluna.
�OIil votos de felicidades.

so re o tema acíente rave.
.

.

��__�_�. .---;,---�
.

Do mesmo .Congressoparticipou também a Dra. Maria ·Aprovados em Concurso do Bancodo
�:' .' .:

.

.

Cristine Viertel.jitualmente fazendo residência em pediatria Brasil
�! ( no Hospital Evangélico de Curitiba.
�

.

�; ',. Nossos cumprimentos aos médicos conterrâneos.
_:r �{�

•

.

'*J
�,

i:
�;
.,
.1

•
�,
, !
" ",.
,1'.. ··.
·I�:1'1�1l:• ,,�f-
:Ii
Cl'.�
�I�,Jt...�,
�i
f

�i
tI'
�J
�t!'
�;
��

'�
;�

.

.

.

Canoinhas na Fenatiro.
� "

� A equipe de Canoinhas de Tiro ao Prato esteve presente
n�F'BNATIRO em Joínville nos' dias .16 e 17 de maio.

.

� Representada pelos atirádores Haroldo Prust, Tadeu

'Ttf�sani, Charles Voigt é Anildo Dal Pizzol, a equipe con-

,��1U a.quarta c�locação no geral: . . ., .

· � E Charles Voigt alcançouo primeiro lugar no individual,
erj sua categoria, com 96 pratos. .

' .'

.'

� Nossos melhores cumprimentados à equipe canoinhense
e iiwit? eSP7cialmente ao primeiro 'colocado, o médico Char-
14 YOlgt. .

....
o

o

'

·

� G. . Vovó Santaaniversaria
.

I'
•

� Será no dia ·27 o aniversário da,matriarca da família
. p

.. .

P!o€opiak em Canoinhas, a querida vovóSanta Procopiak.
I

� i*Cercada do carinho dos' filhos Ana Helena, Malude e

tfiguel , genros, nora e 'netos, de muitas amizades que ela

})l�za ,e prestigia com suas atenções, receberá mui:os
. qll1l1lprlI�entos. .

,.'
.'

,

� .

3A coluna registra o .importante evento com os melhores

�tós de felicidades.
.

·i�·T'.'o��

��
r

o

. ii
. Ilustr�n�o a coluna" nossa cronista e grande colega.Gecy-

farella Dltnch. ",'

ii' . Retornando
.1

��' . Após uma viagem.pelo continente europeu, j� estão de
t Ii�lta as nossas amigas JandiraNagano e Esmerald� Seleme

�uchmann, aquem déséjamo� boas vindas. Muita coisa elas
���m para contar de tudo que VIram', em especial da ,cerimônia

!:�� beàtificaç�o do Monsenhor Escrivá�ealizada no Vaticano
'�l,�lo Papa Joao Paulo II que elas tiveram a feliz oportunidade
�de assistir. '. .

t.
.

· Juana·Móveis

Rua Eugênio de Souza, 39
Fone 22�0661 - Canoinhas se

�������.���-���-���

Quarenta e cinco anos··

.

Hoje o estimadocasal de nossa sociedade Sylvio e Odilza
.

Mayer vê passar a data do seu 45º aniversário de casamento

em companhia dos queridos netos Carlos Alberto e Ricardo
Mayer. Nosso cumprimento..

.

Viajando
Cumprindo um roteiro turístico pelo .litoral catarinense o

casal Pedro Merhy e Julita Séleme para comemorar suas A Presidente da Pia União de' Santo Antonio Nereida

datas natalícias. Dona Julita aruversaria amanhã e se esposo
. Cherem Côrte e as zeladoras já estão encaminhando os con

trocou de idade no dia dezoito. Nossos cumprimentos. vites para os madrinhas da tradicional trezena de Santo An-
tonio que terá inicio no dia primeiro de junho.

Rede Feminina se reúne .

A renda reveite embenefídodaCasaRolandoMalucelli.

Na próxima segunda-feira reúnem-se as Voluntárias da Pr�stigie e ajude aquela eI1!idade.
RediFeminina de COmbate ao Câncerde Canoinhas na sede, r.=====:::==�========��=��:I
da Cruz Vermelha. Neste'lembrete às Voluntárias. a Presi,. -N'.a•. hor'a' ·d.·e.dente Hayddé Carvalho de Oliveira estende seu.

agradecimento a todasaspessbas que colaboraramna doaçãO'
� compra de bolos no dia das mães. A pronioção foi um

sucesso total. Deus lh� pague,

. Enfeitando a coluna de hoje, a bonita Elaine Pereira, filh�
. do casalAlenir eAnita Pereira.

Chorinho Novo I
No dia 15 de maio, na maternidade do Hospital Santa

Cruz nas�eu a garotinha Amanda Catarina, para completar a
felicidadedo casal Vanessa e Lauro Borba Junior, dos avós
Oscar e Edla Conzeição e Lauro e Maria Borba.

, I,
.'

.�
COMERCIAL HIRT LTDA.

Móveis e eletrodomésticos.
, VOCÊ MERECE O MELlIOR

Rua: Cae,tano Costa, 495 , fone: 22-2544

RuaPastor Georg Weger, 747
. Fone: (0476) 22-0277 FAX: (0476) 22-1069

'

CONSULTÓRIO
ODONTOLÓGICO

Dr. Zéno Amaral Filho
CROI047

Cirurgia - Prótese - Endodontia - Ortodontia -

.

Dentística- Odontologia Estética e Preventiva

...........-

ANIVERSARIANDO

A coluna registra com satisfação a aprovação dos nossos
canoinhenses emConcurso do Banco do Brasil. Por ordemde

classificação, são os seguintes:
.

Gerson Pereira da Silveira, Adriano Alonso Ziemann
. ....

. ,

Ilse Lisiane Viertel, Marcia Dirschnabel Nilson José de, .

Souza, Clayson Tarcisio Fuck, Emanuel Rogério Brehmer.
Cumprimentamos os novos funcionários com votos de .

grande sucesso.

. . .

.

Vem aí a tradicional Trezena'de Santo
. ,.' .

Antonio

financiar'seu \
.

.

veículo, compâre
. bem. as taxas!'

.(

BANCO
,

,

MAXI.NVEST·
S.A.

A� taxas qu� fazem
o

a
.
�", diferença.

.

Rua Felipe S�hmidt, 550
Tel.� (0476) 22.;0001 e 22-2777

,
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'.

-. '. Ilustrando nossa coluna Thaís da Cunha que com sua

No próximo dia 29 (sexta-feira) acontecerá o concurso da beleza e simpatiaposapara nossos leitores. Ela éfilha do casal
Garota Contestado (UnCICanoinhas). I. Nilza eAdélcio da Cunha.

'

Nove garotas irão desfilar mostrando seu charme e belea
na Kengo's, i.

A vencedora deste concurso competirá.dia 28/08, junta
mente com outras candidatas, de todos os campus que fazem
parte da Universidade do Contestado.

.

.

.

I
'

Fraiburgo e Concórdia já estão confirmados para torcer
'. pela sua candidata. Aguardem...

......

; .

. * Garota Contestado'

* Em Florianõpolis
No dia 30, serão empossadas diretorias do MLC

(Movimento Lib�ral Catarinense), na cidade de Laguna e ..

'

Araranguá, E o presidente deste movimento, Francisco de
Souza também estará em Itapoã ondedeverá estar com o

r"Deputado.Adelar Vieira; visitar o município e dar posse ao

.

;

· MLC daquelemunicípio..
'

.

O Instituto Tancredo Neves estápromovendo nos dias 23,
·

24 e 25 um.Seminário aos correligionários. Compareçam.
.

Ressaltamos que no dia 18, esteve emFlorianópolis, Mar
ques Antonio Alves da Silva (presidente doMLC de Çanoin
has), ondedebateu com a diretoria estadual sobre o

movimento.
o. .'

"

.

Trouxe na ocasião; os cumprimentos aos canoinhenses e

ao MLC de.Canoinhas, enviados pela 1ª Dama do Estado,
· Vera Kleinubing.

.

* ParqueMunicipal de Exposições
Ouro Verde·

Será nos dias 6 e 7 de junho à 1ªMostra de Gado Leiteiroç
'

XlI Feira de Gado Geral, de Canoinhas; IfFeira do terneiro,
.

IV Feira de Ovinos e Caprinos e II Exposição de Animais a

Galpão._ \

. 3fiJ/jlJJAfn

.: "LilJJFJtJJ
,

". -

.
O lindo rostinho deHeloísa InêsDias,'que comemorou dois

aninhas no último dia 13 de maio. Heloísa é filha deAlbaro e
Inês Bosse Dias.

Lojãoda Casa inaugura sua

filial em Canoinhas

Canoinhas, 23 demaio de .1992
.

,

* Aniversariantes
- aniversariou nó dia 20, Gilson Pereira;
- hoje festejou seu aniversário o jovem Francisco Mendes '

Jr.;
.

- na cidade de Turvo, comemora seu aniversário nosso

.amigo Aderbal Lodetti, no dia 25;
,

.

- Alessandro Décio Damaso troca de idade dia 26;
� Geovana Fuck recebe cumprimentos pela sua data

natalícia dia 27.
"

Parabéns aos aniversariantes!
* Inauguração

Na última quarta-feira foi realizado um coquetel de
inauguração dalojaKURINGA. É uma loja especializada em

. "hotstamp", ou seja, impressão nahora.de estampas (nacionais.
e importadas) em camisetas, jaquetas, jeans .

. Esta loja situa-se à rua Irmã Mª Feltcitas, próximo do

Supermercado Cruzeiro, e é de propriedade de HeloanaTer
pano ,

Faça uma visita!
* Em Papanduva .

Neste final de semana, será realizado o Iº Rodeio Crioulo
do Piquete Laço da Amizade, que contará com a presença de
inúmeros Cl'Gs da nossa região; e o público' que gosta de C
prestigiar as competições entre laçadas, gineteadas e outros,
certainente se fará presente neste evento. Hoje, grande baile
gaúcho, com animação do conjunto "REPONTES" de
Cachoeiras. Promoção: CI'G Os Vaqueanos,

.

* Portal da Cor
Hoje na Kengo's estará presente o famoso conjunto "for-

.

\tal da Cor", este já esteve em Canoinhas e sem dúvida é um
conjunto que sabe fazer um espetáculo e apresentar um ex-

.

celente.trabalho.,
.

Uma "GALERA" de União da Vitória, confirmou
presença para esta noite.

Vale a pena conferir!

(f

DIMENSÃO

MINI OUI-DOORS'
ADESIVOS .• CARTAZES

C·AMISETAS • RÓTULOS
LOGOTIPOS • CARTÕES
FO�HETOS· • DI�PLAYS

VI;�A:������L.��
o

i:
'"
z
(J)
»,
o

o

....

Convidados presentes no coquetel. de inauguração, nesta Com.I.SOOm2 e uma variedade de 1.600p,:odutos o Lojão
última quinta-feira.

.
.

da Casa veiopara ficar.
.

O grupo Lojão da Casa, que há 20 anos entrou no, Amauri também fez um agradecimento especial à Cons-

, comércio de móveis e eletrodomésticos, inaugurou ontem trutora Tramontin, que concluiu toda obra com profis
t suas modernas e amplas instalações em nossa cidade.Amais sionalismo e responsabilidade, assumindo inclusive encargos

: npva filial ,bont� com um especo físic? de 1.500 m2, onde os que nem mesmo eram de sua responsabilidade, quando do

: cnentes poderao escolher entre mais de 1.600 ítens entre
.

acidente com a estrutura metálica do prédio,
moveis e eletrodomésticos em geral, onde serão atendidos
por 14 funcionários;

Atuando também nas cidades de Joinville, São Bento e

Mafra, os proprietários da nova loja, José Hirt Filho, sua
esposa Holanda e seus três filhos Hamilton; Alcino eAmauri,
já consolidaram uma estrutura estadual com um enorme
numero de clientes,

Presente ao coquetel oferecido nas dependências da loja,
nossa reportagem perguntou a um dos proprietários, qual foi
a motivação de Canoinhas ser agraciada com unia filial do
Lajão da Casa - sem hesitação obtivemos a resposta, em 'uma

frase bem interessante "A falta de uma loja que atendesse as

necessidades da população canoinhense, com a maior quan
tidade de opções possíveis, foi o fator do nosso investimento".
Dizendo estas palavras, Amàuri Hirt, deixou claro que feliz
mente o. consumidor será beneficiado commais uma ex-

celente opção em compras. \'
.

li\

't
� I;
. 'I
r(,/t

. fi; 1('

,No flagrante Alcinp Hirt (E), Amauri Hirt (C) e Volnei
Damas, o gerente da filial de Canoinhas.

UI

.

j

,
.

. , ., .

CREDIARIO PROPRIO,
MONTAGEM GRATUITA,

.>
, \

ENTREGA RAPIDA,.
PREÇOS E CONDIÇÕES

ESPECIAIS.
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o

5f Novamente em Canoinhas o "Shaw" que agitou a Dan-
5:ceteria Kengo's.

I •

Para quem ainda não viu e ouviu este excelente

espetáculo, terá oportunidade no dia 17/06 (quinta-feira)
..véspera de feriado a partir das 23:00 hs rio Kengo's. Os

�:ingressos serão vendidos antecipadamente para um número

�]limitado de 1.000 pessoas. Portanto, é bom adquirí-lo o mais
x
rápido possível, pois _ vale a pena conferir este magnífico

r
"show", -Os ingressos serão colocados a venda nos seguintes

ullocais: Lord Cabeleireiros, Matão Aperitivos, Pink.House, _

. Kengo's e Jornal Correio do Norte.

. "Jogos Micro-Regionais"
A partir do dia 28/05 Canoinhas estará sediando os Jogos

Micro Regionais que contará com a participação de vários

. municípios de nossa região. A organização dos jogos está a

cargo daSecretaria deEsporte eTurismo de Canoinhas, e que
mais uma vez movimenta a área esportiva da nossa "City".

A danceteria Kengo's ficou encarregada de promover "A
.

noite do atleta" intuito este de confraternização entre os

participantes destas disputas.
- Aos atletas que apresentarem a "carteirinha" cedida pela
"Semestur" para osjogos, só pagarão meio ingresso e ainda
concorrerão a prêmios como: agasalho, bola, camisa, etc.

Também para esta magnífica noite, será apresentado no
, telão a abertura e etapas de algumas modalidades disputadas

durante este período.
. . .

Pela' movimentação \ do evento tudo leva' a crer que-.
teremos, JIO Kengo's uma noite. "agítadíssima" com a l6:���!:::�gg����5:!:i:gg��===��::YI
participação de rapazes e moçasde várias cidades de nossa

,:1' região.
\.

4
/,

!� Neste sábado o "agito" será total corri oafinadíssimo "Por
�\ tal da Cor". Tudo isto a partir das 23:00 hs. Venha dançar ao
� som do mais "eficiente" conjunto de rock do sul do país;
.1

A beleza das candidatas que concorrerão ao título de

.

Garota Contestadolvê, napróxima sexta-feira..
-

"Portal da Cor"

.ORAÇÃO'
0000 em Deus com todas as minhas forças, por

isso peço a Deus que ilumine os meus caminhos,
Mandar publicar. F.P'

�':ít,
,�!(,J
;.,e;,'.

l�{,i
Marcando presença na Kengo 's este final de semana,

Amauri e Cezani Pereira Wilichinski, Carlinhos e Dirlei
.

Shimoguiri.
.

'

AMais Bela Prenda'

•

lo

MA'P .. I�U 5
Rua Vidal Ramos, 705

Fone 22-0082
Canoinhas

Santa Catarina

YVAN JOSÉ DA COSTA FILHO,
R. Coronel Albuquerque, 1052 Fone 22-2238

Auto Lavação Brilhante
Borracharia, Lavação, Lubrificação e Polimento .

.

Preços especiais

Você tambémmerece evoluir

Novo Santana

IAcervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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CLASSIFICADOS

Vendo ou Troco
Por veículo de menor valor.

.

- Uma caminhonete A-20, luxo, ano 86 - CHASSIS

longo.
Tratar pelo telefone 22-1847.

'VENDO.
*** Lençol Elétrico ***

Casal: Cr$ 130.000,00
Solteiro: Cr$100.000,00

. Tratar pelo fone: (0476) 22-2734.

Vende-se
- restaurante com excelente freguesia; ótimo ponto e

"ótima instalação" no centro de Canoinhas.
Os interessados podem tratar pelo fone 22-1847 ou no

local à rua Paula Pereira, nº 465.
.

ANUNCIE NO
.

,

CLASSIFICADO D.O
JORNAL CORREIO DO

NORTE

o VERDADEIRO FIM PARA OS
I .

SEUS PRO,BLEMAS
'. LIGUE 22-1795

COMERCIAL.
PEDRASSANI

TRATORES usADOS:
. *Trator Massey-Ferg.235 - 80

*Trator Valmet, modelo 600 ID, ano 1964
*TratorValmet, modelo 600 ID, ano. 1966
*Trator Valmet, modelo 060 ID, ano 1972

�Trator Valmet, modelo·062 ID, ano 1977
.

, *TratorValmet,modelo 068 DM, ano 1984
*TratorValmet, modelo 068 DH, ano 1984
*TratorValmet,modelo 068 DH, ano 1987

.

*Trator Valmet, modelo 080 ID, ano 1970
*Trator Valmet, modelo 086 ID, ano 1974
*Trator Valmet, niodelo 085 ID, ano 1981

.
*Trator, CBT , modelo 2.�05 , uno 1980

.

*Trator CBT , modelo 2.105 , ano 1�84
*Tratot M. F�, modelo 290, ano 1987 II. *Trator M. ,F., modelo 235, 1980

*Micro-TratorTobata, modelo T-14, 1980
*Trator Agrale, modelo 4.200, ano 1980

Rua: Coronel Albuquerque.
fone: (0476) 22:1255
Canoínhas - Santa Catarina

.

\

Valtnet
o trator da nossa terra\ .

/
, ",'

..

RODAVIVA

CARROS USADOS:

F-1000 PRATA 89 DIE

VOYAGE LS . VERDE·. .86 ALC

··GOLCL1.8 PRATA 92ALC

PRÊMIO CS 1.5 PRATA 88 ALC

UNO 1.5 R AMARELO 89 ALC

PRÊMIO CSL 1.6 CINZA 90 ALC

D-20 VERMELHA 92 DIE
<,

SAVEIRO GL 1.8 VERMEL. 92 ALC
UNO MILLE·BRIO PRATA 91 ALC

UNO S VERDE 91GAS

MOTO BONDA NX 150 AZUL 91

CBEVETTE SL MARRON 86 ALC

D-10 AZUL 82 DIE

ESCORT L VERMELHO 90 ALe
RUA: Caetano Costa, nº 315

fones: (0476) 22:2780 e 22:0083

BUENOIS � Comércio e
,

.Tncurpuraçães de Imóveis Ltda.

CRECI - 3309
COMPRA � VENDE - ALUGA

R.Paula Pereira. 430 - '10 andar « Fone 22-2786

89460 Calloinhas -' Santa Catar lua

.TERRENOS
* Terreno sito no bairro Jardim Dona Amélia c/600
m2
* Terreno c/ 2.941,05 m2 sito atrás da churrascaria

Pampas .

'* Terreno c/ 550 m2 sito atrásdo-Hospital
* Terreno c/ 460 m2 próximo à Coopercanoinhas
* Terreno à rua Frei Menandro Kamps c/800 m2

CASA
* Casa c/ponto comercial, terreno c/ 1005m2 em São

Cristovão

·ALUGA..SE
* 02 telefones

. ,

,

* Ponto comercialà rua 3 demaio, 339 próx. Pimpão.
* Sala comercial sito à rua Paula Pereira
* Sala comercial sito à ruaPastorGeorgeWeger, 734
c/70m2

�

* Ponto comercial sito à rua Paula Pareira
* Casa a rua Antonio Nicolazzi, 503.

.MOTO PEÇAS STRACK
-

Oficina de Peças, Acessórios, Pintoras e Venda
deMotos Usadas

VENDE:

XLX250 ano 86 corpreta Cr$ 4.500.000,00·
CO 125 ano 89 corprata c-s 4.200.000,00
CO 125 ano 91 corpreta Cr$ 5.300.000,00

Negócio de ocasião:
Uma Elba CSLano 89,frente da 91, cor vermelha com

38.000 km, em ótimo estado de conservação. ,

Aceita-se moto, telefone ou carro de menor valor como

parte do pagamento. Preço da Tabela 4 Rodas.

Rua: Barão do Rio Branco, '1644 (Próximo a
.

Rodoviária)
Canoínàas - Santa Catarina
Matriz em Major Víeíra-Sf' fone (0476) 55-1107

'1 .

,

-

CONCESSIONÁRIA GENERAL MOTORS DO BRASIL LTOA.

CHEVETTE SLE VERDE 90 GAS i�
,O�

CHEVETTE S· MARRON 89 ALC �J
��

COMODORO PRATA 88 ALC
MONZA SLE

.

PRETO 89 ALe
FIAT .147

'

BRANCO 86 ALe
"FORD DEL REY GL'CINZA 86 ALC ,'1

FORD PAMPA·GL BRANCA 86ALC
')8

. TRATOR CBT/GUINCHO 74.. '1)1

. ,-:)
a
b

,0Kadett Conversível tornou-se a vedete dafeira.

c[;:7.
'CHEVROlET
ANDANDO NA FRENTE

c.nceu'on'''. General.Moto... -ao .........A.'

AV. RUBENS RIBEIRO DA SILVA,.900

Telefone 22�2799

li'1
i"!d

.

'32 �
10:>

:nq
----------------�------------�-ob

,0
fi:)

89 ;',f..:J

91 ;"fi

90. <,�q

r)'t
79 �GÍ�

90, ')'I�
86

...G:'l
. ::::'1

87·' �
: I�

89 .w�
. ��."",
1i�

. UiiõMil/e 11
. Feito para você. .

.

. :ii
Rod. se 477 - KM o -Telefone 22-1811

. �i�@
�noin)1as . Santa Catarina. J!

"eG�IN�AM�'�B�O�.·'�VE�_TIC='UL=."':==;O�S�'�1'.:.., Departamento de Veículos Usados:. . ..

.' '.
.

..

��'�--

'.

'

.' \'�
,..

-

Fuck Automóveis .ua«
lIDall.

ELBA S BRANCO

UNO MILLE BEGE
.

UNO PICK-UP VERMELHO'
FUSCA BRANCO
ELBA CSL '. VERDE
FUSCA. BRANco
PRÊ'MIO CSL PRETO

.. PAMPA·GL , CINZA'

116

oH

p
11

.d

� n �
Rua Vidal Rimos 110 203 - Fone: 22-1555 'JI_�.. Canoinhas - Santa Catarina

Pagamos o melhorpreço na avaliação, na troca do seu'

1'lOVO ou usado
.

BRANCA89
CINZA84
VERDE89
AZUL 90

,

SAVEIRO VERMELHQ84
MONZA CLASSIC' VERDE 89·

·ELBAS·

PAMPA L
PAMPAGL
ESCORTL,
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Trazendomaterial educativo, cartazes e orientações sobre o combate
e o controle da cólera, estiveram em Canoinhas, os técnicos da Secretaria
Estadual de Saúde, reunidos com integrantes das comissões dosmunicípios
da Região do Contestado na tarde de 13 de maio passado na Prefeitura
Municipal de Canoinhas..

"

.

1 Contra o Sarampo
Foram relatadas e avaliadas) as ações até agora' desencadeadas em .

Quando visitantes chegam em Canoinhas, e se deparam
. cada Município e continua o assunto no ar. Não temos condições de

com o tamanho de nosso calçadoa-o, a grandiosidade do novot A Campanha Nacional de Vacinação contra Sarampo ,propôs para bloquear a doença caso ela apareça.simplesmente porque não temos rede, Idnoinhas umameta de 22mil crianças de nove meses a 14 anos de idade, de esgoto. Se ao menos todo o cidadão tivesse a dignidade de bloquear os Paço Municipal, ruas largas e praças muitobonitas, ps'nsa quesendo obrigatório atingirinos 95%, ou seja, 20.900 crianças. Pelo censo de seus excrementos dentro de uma fossa bem feita, dentro 'do seu território, está em alguma cidade de 1ºmundo. Mas a realidade para nós19�1 o IBGE nos dáuma população de 16000 nesta faixa etária, onde 18.200 do seu quintal, já poderíamos por as mãos para os céus e agradacer.
. .' canoinhenses, é bem ao contrário.

equivaleriam a 95%. "

'''�as, enquanto todo mundo pensar que o problema do esgoto é só da nh f b
.

I
.

h li d 17 565 d . A verdade que você acompa a nas otos a aIXO, nossos,

.

Até às 12:00 s do dia 21/05/92 havíamos ap ca o. oses.. Prefeitura e continuar a dyitar na rua o seu cocô, a coisa continua preta". '

; É necessário vacinar 96,5% da população na faixa etáriacitada, a fim Gente: Nós estamos no ainda dito.mundinho terceiro. Santa Catarina bairros estão abandonados, basta dar um(/- voltinha e pres�ar
de: que se propicie um alto grau de imunidade, impedindo assim que o tem apenas 6% da rede de esgoto necessária. O Ceará, com 7% já deve ter atenção no estado de abandono que .s� encontram VIas

sarampo continue ceifando vidas, com 1.300 óbitos por ano emmenores de aquela enormidade de casos. O Paraná já tem 25% da sua necessidade públicas, sinalização e terrenos e mais terrenos baldios.
ci!co anos e com uma taxa de incidência da doença de 60mil casos anuais. instalada. d'

.

übli
,"f- . Alguma coisa está errada. O inheiro pu ICO não esta '

E,�q'lando não há óbito e nem seqüelas sempre é uma doença que custa E voltando às fossas: Todo mundo diz que a fossa"enche"; precisa . I d dí faos cofres públicos o equivalente a 500 doses de vacina aplicada. pagar para esvaziar. Não é verdade: fossa bem construída, de acordo com
sendo usado no benefício deste povo, que r ca a ia so re com

·

: Portanto,' com o. custo de 60.000 casos anuais dá pára aplicar 30 específicas técnicas, não estoura, cheia, com problemas, deve ser cobrada lama em frente sua casa, com buracos, esgoto, valetas, falta de
milhões de doses.

.

de quem construiu.
'

segurança e muita sujeira. E como se nãb bastasse o deslixo
: Avaliando as 2 primeiras semanas de Campanha nos municípios de.. � ��bém estamo��e�do privadas.aéreàs em elena cidade, e ainda nas

.

dos. governantes ainda temos ao lad� de nossas casas

�t��::�J�!sd��r���(�:n���ad��;i����� �;toe:������:)� �:�;�:,d:stie �=�l�'o����Pt:��Sp:eaá�:�:e��� ::��, �:ti��t�. proprietários que háanos não mandam

li�mpar
seus imóveis,

d� Joinville, no dia 11 d'e' maio passado. .:
.

..

I b' d idênci .

I d e nem se encomodam com toda a sujeira cumulada.
.

.

....
. pegajosa que escorrem pe os arrancos e resr encias em, VárIOS ocais a

! A Campanha prossegue na semana que vem, até o dia 29. cidade. A solução para tudo isso, é fácil. Bas a super tributar os

iil' [ Saúde Confraterníza
Num núcleo habitacionai, moradores ligar�o tubo do vaso sanitário terrenos baldios dentro do perímetro central e assimveríamos

!I'
r na galeria pluvial, sob o asfalto, "desaguando" num arroio, entre as casas, mudar muita coisa. Mas para isso precisalmos vereadores e

l No dia 14 passado reuniram-se os funcio�átios dos.Estabelecimentos ao lado de uma escola.
governantes que tenham "peito" e botem tm projeto Lei nº

Pajticulares e Públicos de Saúde, juntamente com osAssistentes Sociais do E Arroio; do Monjolo?
.

.

IMunicípio de Canoinhas, para uma confraternização pela Semana da En- Coitado. É. coletânia pura de coliformes fecais ali chegados por tubos tal, tal, barra não sei o quê e se reso va uma questão tão

· fermagem que se comemorou de 12 a 20 de maio e pelo Dia: do Assistente que partem de todas as casas às suas margens. Já pensaram o que simples. '. .'
.

'

.

Social, ocorrido no dia 15. acontecerá se um portador sadio do Vibrião Colérico usar uma daquelas Até 3 de outubro, muita coisamudará, podem ter certeza

; Missa na capela do Hospital Santa Cruz, .
celebrada por Frei Ciríaco privadas ou vasos sanitários, com o seu cocô indo diretamente para o disso, quem viver verá!!!

Tokarski, contoumais uma vez com a colaboração dos violonistas Ronaldo Arroio? Será uma epidemia pior que a de queixada, no Ceará.
Portela e João Agostinho que lideraram o coral, emocionando a. todos, Não é terrorismo, creiam, o que estou escrevendo. É apenas um

como emocionante também foi a entrega das oferendas, pelo pessoal da alerta...
enfermagem, de seus instrumentos de trabalho: as seringas, o termômetro, Cuide dasua fossa, dos seus dejetos, lave as frutas e verduras em água

· o aparelho de pressão com o estetoscópio, a bandeja de medicamentos e com hipoclorito. Ferva bem a água que você bebe, Lave bem asmãos antes
o brancouniforme.'

.
.

de comer, depois de ir ao banheiro e antes e depois de trocar a fralda do
: Depois, um churrasco na sede' da Associação dos Funcionários seu bebê.

.. '.

Públicos da PrefeituraMunicipal de Canoinhas, commúsica e alegria. Um
brinde enviado pela clínica de fraturas de Canoinhas, foi entregue a quem

.

·

se apresentasse para cantar, dançar ou executar qualquer número artístico,
com direito à avaliação por um corpo de jurados composto por todos. os

. No Campo da sede campestre do Canoinhas Tênis Clube degladiar-
se-âo hoje, sábado, médicos de São Bento do Sul, Porto União, Mafra e

presentes. E a revelação, como cantora, daAtendente do Centro Cirúrgico .

Canoinhas, numa confraternização que começa demanhã, entremeada de
·

doHospital SantaCruz,Nilcéia, que com aplausosmil retornou várias vezes . .

" . churrasco e,terminando à tarde.
. .

. para bisar. .

·

O abraço de agradecimento aqui vai a todos os que cooperaram para AIDS terá treinamento
a realização do evento: Prefeitura Municipal de Canoinhas, Diretoria do Será na Universidade do Contestado _ campus de Canoinhas, nos dias

.

Hospital Santa Cruz, Diretoria daAsenca,Mercantil Industrial de Bebidas '27, 28 e 29 de maio, dirigido às comissões municipais de Três Barras e de
Catarinense, pelos refrigerantes, João e Ronaldo e seus violões, seu José, Canoinhas e a demais interessados. Terá como preceptora a dra. ElmaFior .. ,Clínica de Fraturas, Maria, Frd Ciríaco, Assadores Arno e Bonifácio e à d C d E d al d FI'

.

Carla, Gilberto, Edalcy, Cristina, Nilza e Salete pela organização e
a ruz a sta u , e onanópolis. Exemplo típico de abandono pela prefeitura e pelo

.

execução. .... . ., • ,. proprietário do terreno. A placa que" indica preferencial está
E a todos os que-prestigiaram com sua presença, pois, sem vocês, não Reunião Cíentffica na Regional Medica caídaa meses e o terreno baldio a anos. Terreno localizado na

haveria esta confraternização tão bonita que foi a segunda realizada com No próximo dia 30 de maio estará proferindo conferências emCanoi - esquina das ruas 12 de setembro com Joaquim de Paula Vieira.
pe�so�:dos estabelecimentos de saúd� público� e privados. Esperamos que rili�s! à. convite �e' nossa associação mé��, o noss� �onterrâneo, Prof. �1?{!=�71@1

..
'. .

t)no proximo ano a festa congregue mais gente ainda, como os trabalhadores, Réginis Prochmann, da Faculdade Evangélica de Curitiba,
. . ��:!i;�"

dos ambulatórios das indústrias, ds clínicas odontológicas, estudantes, As conferências que serão desenvólvidas no auditório do planalto, sob
'

.

'.1professores e adriúnistração do curso e auxiliares de Enfermagem .Or- os temas "desequilíbrio hidro-eletrolítico na prática médica" e "Iatrogenia _'

ganizem-se e não permitam que a idéia feneça; A união faz aforça. Uma Médica" terão início às 8:30 hs da manhã, estendendo-se até a par�e da

confraternização faz.diminuir distâncias, derreter o gelo, aquecer o laço e tarde .." ."""""'';' ..� • .' .�"'�.... ,';f; ",.�,: •. "-'" r : , ", >,.",� .r "" ,.

retirar os espinhos. Convidam-se os médicos da região e"ôemais profissionãís da saúde, .

A dra.·Maria Aparecida Sabatini, participou, em Florianópolis; no
auditório dá reitoria daUniversidade Federal de SantaCatarina do "Curso
de Dentística Estética em Odontologia", no dia 08 de maio passado, sendo

.

mi.riistrante domesmo o Dr:Narciso Garone Netto, de São Paulo.

,

Cinco mil e seiscentas e quarenta .

E a média diária de pessoas atendidas' em todos os setores da
Secretaria da Saúde e do Bem Estar Social de Canoinhas. Na veiculação
dos.núme�os, pelaRBS TV, foi e�quecido um algarismo. Justamente o que

-

Outro terreno na esquina das ruas Paulo Ritzmann e 12 de.
,IS:=================�;::;:;;;::;:;;;;;=;!I'

darIa o milhar:
, setembro, e qu,e já está servindo para depôsito de lixo da

alguns dias tenham
I

baixado um pouco, mas em outros, pas- viti�hança..Notem o flagr�nte de um_apes oa que tinha acabdo

saram da marca dos 22%. Capatações normais da semana. de.jogar o lzxo com o camnho de mao.
.

.

ECONOMIA & . ;I<

CD�jRD� - Mais uma sema�a de i�tensaIProc��aop�� Fechou na faixa de Cr$ 2.860,00, POr\\midade da moeda
estes �ap�ls, pOIS combo as taxas �o .eml so rer a gum I� norte-americana, enquanto as cotações comerciais andaram

.

M'ERC1ADO ne�OCIaçao com os
.

ancos, pnnClpa mente para va ores
em torno de Cem cruzeiros menores. As previsões são de que

.

. . .

fi . maiores, a procu�a �or eles superou a das �aderne�as de
inicie a nova semana em baixa, graças ao término do feriadão

• . •
.

Poupança. A �roJeçao de ganhos para o penodo aplIcado; nos Estados Unidos,
.

.

'-,

I
•

'

,. , ', -i descontado o. Imposto de renda sobreo ganho real, devera * O
.

d d�
. Sema�a de relativa calma: que so �OI_quebrada na última manter-se em torno de três a quatro pontos percentuais acima

uro - sempre na esteira o. ólar, o preciosometal teve
·

cflllta- feira, qua�do as=s= d� dólar no, paralelo deram
da TR.

. uma semana de boas cotações, chegando próximas a Cr$
uma pequena disparada, distanciando-se do percentual * F id

-Ó:

d R d F' _ aplicações para 28 dias 30.000,00 o grama..Mercado em ascensão, procurado na

hill �.

d dif A

bi d dól f" I .

un os e en a IXa
. '5. , semana como opção de investimento..

'

tstónco e llerenç�entre o cam 10 ne�ro e o o a.r o iciar.
ro'etam anhos também acima da variação' da Táxa de

I·
. I�o tudo aconteceu por causa de um fenado prolongado nos k J A •

g
N

'

t' ra normal .

- Mercado Agrícola
B§táõoS Unidos, Explica-se: éom o feriadão de lá, entraram

e erenCIa..
'

a semana, Iveramprocu. Sem alterações para o arroz e o feijão, mas, apresentou
. I\�Bràsil menos dólares, por vias não-oficiais, do ql,le normal-

* Fundos de Aplicações Financeiras - captação em alta,
.

durante a semana alguma novidade em relação aomilho, que'
.

nf,ente. acontece, e como aq�i dentro a procura normal, os uma vez que as pessoas vão tomando o hábito de proteger um .

parece ensaiar um� reação positiva de preço, embora ainda
dpleiros aproveitaram para dar uma "esticadinha"· nas pouco seu dinheiro da inflação, ainda que no curtíssimo praZo. esteja sendo comercializado muito abaixo de preço mínimo
citações. Atentas ao fato, as autondades monetárias foram

.

* Empréstimos bancários -juros continuam caindo, lenta' de garap.tia estabelecido pelo governo federal. Para os prin
ló�o dizendo: "segurem 'a peteca, se não lançamos dólares e gradativamente, já q�e até o presidente Fernando' Collor cipais produtos do campp comercializados em Santa
ofiCiais no mercado, forçando as c9tações para baixo". Tudo anunciou a intenção de que eles, no máximo em seis meses, Catarina, os preços da semana foram os seguintes: IIi�o está sendo possível, gra�as à robustez de nossas reserv�s cheguem ao patamar real dek15%, o q.ue dar.ia aTR.e1maisum' Arroz em.casca (saca�e 50 kg) - o produto�erde, ou �eja,
cambiais, que o governo di� estarem por volta de dezesseis ponto percentual e pouco. fpesar dISSO, amda eX1s�em con- na' bocal da colhedeIra, esteve na faIxa de Cr$
bi�hões de dólares,r'mas que alguns observadores situam'na tingenciamJntos çle crédito, e a procura também anda tímida. 11.500,00/12.000,00. Já o produto seco, em condições de

c�sa dos vinte bilhões. Menos mau, e indica recuperaçãó - Mercado de Ativos Reais beneficiamento imediato, alcançou Cr$ 20.000,,00 por saca..
weoonômica. * Dólar - 'Conforme comentamos' na abertura deste texto, . .Feijão (saca de' 60 kg) - a variedade preta, foi comer-

! - Mercado Financeiro o dólar, principalm6nte na "quinta-feira, teve cotaç-ão no clahzada a Cr$ 50:000,00; já o feijão carioca, encontrou
Í,., * Cader�etas de Poupança - na média, os rendimentos do paralelo acima da cotação comercial; num percentual bem cotação na ordem de Cr$ 5�.OOO,00 por saca. Em ambos os

_!!Í!� de maIO, perlllanecem na casa dos 20%, embora em maior do que a diferença histórica dos últimos tempos .. casos, ? merc�do esteve calmo.
.

.

�������--�------------------- ... ...
- MIlho - metcado firme, com a saca de 60 kg alcançando.

preços.que variaram entre Cr$ 15.000,00/15.500,00.
.

SOJa - Mercado absolutamente firme, preços em elevação.Na semana, a saca de 60 kg de foi comercializada com preços-variando entre Cr$ 28500,00/29.800,00. '.
.

Trigo (tonelada) - mercado firme, cotação :ria ordem de
Cr_$ 390.000,00/410.000,00, para a tonelada do produto em
grao.

.'

.

. .

Frango (abatido e resfriado) - mercado calmo, preço por
. qUllo em torno de Cr$ 2.600,00. .

�uíno (tipo carne) - m�rcado calmo, no pagamento àvista,
o qUllo esteve cotado na faIXa de Cr$ 1.400,00. Para pagamen
to em 20 dias, o quilo'vivo alcançou até Cr$ 1.722.00.

'.'::.::.•.•:•.,:,::;,.•,.,.·.:.:•.•..'.·.·•..'1.·•.,.';.:.•.•.•••.:.;.•..•.:.••.•,,]��.,!�!�fI.�'.:,..�.:�..•...i•....·.U•..•.•.;:,�:
;.:.:.'.:.:.:.;.:. :.:.:.:.:.:.:.:.:::.:.:::::::::::.:: :::'.:;:::':';'. :.:.:.:.:.:.:.:.;.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:::.:::::::::::: :.:.:.:.: :::::::::::::::::::::::::::::::::::::;:: ::::::::::::::::::::::::: :.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:.:-:.:.:

Cólera

Futebol de Médicos

Dentístíca Estética

. ,

Dr. AntônioM. R. Aguiar
CRM 2930

línica de Fratura� Ortopedia e Fisioterapia
A .

.

,CONVE,�IIOS: BANCO DO BRASIL -IPESC - UNlMED � INPS - CIDASC - TELESC.
RUA FELIPE SCHMIDT, 695 - FONE (0476) 22-180(? - 22-0033

CANOINHAS SANTA CATARINA

_.
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e de fertilizantes, estabelecido com base na diagnose das !
necessidades avaliadas através da análise de solo.

'

_":.o:..J
Na interpretação dos resultados das análises de solo

efetuadas naRedeOficial de Láboratórios de Santa Catarina
,e Rio Grande do Sul .utiliz�mos hoje as recomendações, ri
efetuadas em um Boletim editado pelo Centro Nacional d��l:
Pesquisa de Trigo (Passo Fundo). Na elaboração dest.oe;}��
boletim colaboraram as entidades depesquisa e extensão e a�-"� ,

Principal fonte de proteínas de alta qualidade e preços
Universidades dos dois estados. ' �;_�!J

relativamente baixo; o peixe deve ser consumido regular-.
As recomendações de adubação' apresentadas foraiticc" �

mente.
, '

' '

.
elaboradas, em função dos resultados de pesquisa existentés;i!�

Através do C.T.A. (Centro de Tecnologia Agrícola do ,Os técnicos que participaram do evento, irão realizar relacionando a resposta gas culturas, à adubação, aos preçd�o:
Planalto Nó�te), foi realizado no mês de abril o 1º curso de outros cursos para a população em geral, em seus municípios, dos insumos e produtos envolvidos; A meta a atingir com '-õ'� "i ,

processamento de peixes em Canoinhas. Este, curso foi a fim de fomentar o consumo. Com este propósito cria-se uso das recomendações apresentadas é a obtenção, perir;� ,

realizado para técnicos daEPAGRI e das demais entidades, oportunidade de venda, abrindo caminho para aquele produtor, do máximo retorno econômico, líquido, possível, =:r��'
'

da Região do Planalto Norte Catarinense. Tendo como ob- produtor que queira dedicar-se à criação de peixes. "I, curto prazo, seja n� agricultura ou na pecuária: No sistema d���'
jetivo ensinar os técnicos no preparo dos mais diversos tipos Colaboração do Cl'A do Planalto Norte Catarinense. adubação apresentado leva-se em.conta, basicamente, o con? ;
de pratos e especiarias com a carne de peixe. O curso contou

ceita de "adubação por cultura", tendo sido ampliado parW,,1_
com conteúdos teóricos e práticos. Foram utilizados a tilápia,

envolver indicações de adubação aplicáveis para um sucessâ8:'�
catfisch e a carpapeixes quemais tem agradado o consumidor.

' de cultivos. As indicações de adubação apresentadas aplicaní�,L.1[b)
,

Na relação dos pratos confeccionados no curso estão:
' se para uma sucessão de 3 cultivos, ajustando-se paia�:-

Fishurger, croquete de peixe, patê de .peíxe defumado" mu-. qualquer seqüência de culturas.
" � ::'-0

queca de,carpa, peixe defumado de molho, lazanha de peixe,
-

carpa recheada, peixe corri pirão, risota de peixe, carpa
Desta" forma, tendo em mãos uma análise de solo

refogada, carpa assada com farofa e muqueca de peixe. Os
podemos fazer a recomendação de adubação pata uma .

técnicos também receberam orientação de como preparar o
seqüência de 3 plantios, sempre levando em conta os níveis

peixe, para posterior defumação e o congelamento adequado ,

de nutrientes existentes no solo e as necessidades das culturà�I�
do mesmo.

a serem implantadas. Por isso, sempre frizamos que é impoi!:�:
,

, , ,

'
,

tante o agricultor guardar bem os seus resultados de análisé" 1

O encerramento do curso'contoll com almoço a base de de solo e cada vez que for efetuar um novo plantio corrsultáP1

peixe, na sede daAABB de Canoinhas, servido à autoridades, o técnico que presta assistência a suas lavouras para que ;,�b
'

lideranças e demais pessoas da região. Nesta oportunidade a mesmo recomende a adubação mais adequada,
'{EH

opinião foi unânime em afirmar de que o peixe possui um Após os três plantios o produtor deve efetuar uma no��r �
potencial ainda desconhecido da população no preparo dos coleta de solo e encami�á-Io para análise. Com base no��
pratos. resultados desta nova, análise começa-se um novo esquema

Sabe-se que o Brasil apesar de, grande produtor de, pes-
-de recomendações para três cultivos, e se noprimeiro proce��i�

\'cada, tem' um baixo consumo de carne de peixe, (7
so foram seguidas todas as recomendações as doses' d�: "

kg/habitante/ano)," sendo
ó

consumo de ainda menor na
' nutrientes, a sere� ut�lizadas nesta 'nova fase deverão sS�::' ,

Região, do Planalto Norte Catarinense. Como entraves do ' menores,que napnmeira. , -

consumo, está o desconhecimento no preparo da carne e a
'

,

' E já que estamos falando em adubação vamos a:proveit��

,pouca disposição no mercado consumidor.
' vara esclarecer mais uma vez aos produtores que não e:Xist���

como se fala normalrriente, um adubo único para omilho, uiii�
adubo, para feijão ou para soja. Costuma-se' dizer que qt!'�
05-30-:10 é a fórmula para o milho. Dependendo d��
condições do solo,' ,esta pode até s�r ::'fó�mula m�is �ndicàd�,;i�')mas no caso deum terreno comdeficiência de Potássio dever�v
ser utilízadáuma fórmula mais forte neste nutriente. EntãÕ�
volta a necessidade de termos emmãos a nossa amigaanáli��
de solo.

' 'a.-,'._<"", ''''''', ��-,,�., ,�- ,-

�' �-, ", ,o, '

'--I
,

'Portanto,: amigo produtôr, numaépoca em que' não i
podemos nos dar ao luxo de fazer agricultura semi
planejamento,não caia na tentação de, para facilitar as coisas, ;
continuar a �sar os mesmos métodos que eram utilizados nã f '

época de, seu avô. Converse com seus vizinhos que vem]
obtendo bons resultados, consulte a assistência técnica da sua� ,

Cooperativa, participe das reuniões.técnicas. realizadas em]
sua Comunidade, A cada dia são feitas novas descobertas, a: '

'

ciência' está sempre av�nçando,'e' quem ficar à margem 4Õ:}�)
caminho poderá perder o bonde da produtividade. i J;
Bngª Agr! Bernadete Grein - Div.Agrop. Coopercanoinh'��

.

. ��
e espremente o

'

�
;:-- �

Agora em Canoinhas; �
você encontra uma joalheria ii

especializada 'na, confecção do'S>--' �
mais variados modelos de jóias.

Primeiro Curso de Pei�es em
Canoinhas

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE PROTESTOS
,1º - OFícIO DE NOTAS - TABELIONATO PAULA S. CARVALHO.

-

Por não terem sidoencontrados pessoalmente nos endereços a

.mim fornecidos ou por recusarem a tomar ciência, faço saber aos que
o presente EDITAL, virem ou dele tiverem conhecimento que deram

�entradaneste oFÍcW,pcu:a ����1p..deYi4aplênte protestado, contra os

"responsáveis dentro do prazo' legal os' títulos 'com as seguintes
características:

"

Duplicata n2 1Í04-A, vencimento: 06;05.92, valor de Cl:$

202.491,56, credor: Maxidiesel Serviço e Peças Ltda, devedor: DILA
DO ROCIO KREISCH - CPF 547.820.2�9�87.. '

,

, Duplicatan2195057, vencimento: 30.04.92, valor de Cr$ 50.422,00,
,

.' credor: Etsul Transportes Ltda, devedor: FELIPE OSTRAVSKI -

.

CPF 352522.199-15.
.

.' Duplicata n2 0008767761, vencimento: 14.04.92, valor de Cr$
.

129.427,58, credor: Wurth do Brasil Ltda, devedor:'MOTOPEÇAS
NELSON - 80.491.665/0002�65.

'

.

Duplicata n2. IP-000770, vencimento: 20.04.92, valor de Cr$

217.551,27; credor: Pontac Máquinas Agrícolas S/A, devedor: JOSÉ
MARCIO DOMBROVSkI. "

'

"
Caaoínhas .S/C 21 de maio de 1992.

Elizete M.C. do Prado Chagas.• ;' Oficial Maior.

Coopercanoínhas lutando ao lado do produtor rural

CLÍNICA'VETERINÁRIA
�

, AGOSTINHO MACHADO·
MÉDICO VETERINÁRIO

CRMV" Hto030

DODANICÉLINO MACHADO
"

'
.,! MÉDICOVÉTERINÁRlO

CRMV· 2 N.144�

.Clínica'e cirurgia de 'grandes animais'

Rua Barão do Rio Branco, 222 fone (0476) 22-1609
89460 - CANOINHAS • SC

.

. "

. Participe efetivamente daCoopercanoinhaS

.� casa do, essocíado e de sua família.
.

COOPERcANOINHAS

I

C�peralt.va AgropeCU� .

•:CIRUJÚI� LIda. ,-

I� �] Recomendações de adubação�;L . Errênosso último artigo neste semanário fizemos algumas
considerações sobre a importância da calagem. Continuando
nossa linha .de raciocínío vamos falar sobre as

,

' "

recomendações de eficiente de corretivos da acidez do solo

l_JJ\!f DEDO DE PROSA!

����,,;iJ4��'.�..�s;e.- 1.�_1!r

,

- Que friodanado, cumpade!
- Se achegue perto. do foguinho

chimarrão de .hoje.
� Tá bão!
- Tá demais. Foi a nhá Rosi Davet que trouche umas

faia de melissa prágente!'
'

- Aquelamoça é louca de boazinha, está sempre alegre
e trata bem dapiazada da gente, na escola.

- Sabe da úrtima? Antes do cumpade chegá, passei no
.
Correio do Norte piá dá os parabéns pro nhô Churka e nhá
Porfili. Pois num é que.os dois noivara?

- Ih', rapaz.Eu já sabia que aqueles olhares apaixonados
iam dar nisso, Só cego é, que num viam. .

,

.'

- É verdade. Queremo' mandá um grande abraço
pr'eles.

.

'

- Certo, cumpade. Masmudano.de saco prámala, fizera
um serviço bnnito no asfarto de Marcilio. Taparo tudo que
é buraco, ficou uma maravia, .

- Tô sabeno inté que o pessoá ficou lou�o de contente.
- Certo. Marcilio tá ficaria burrito. Em setembro vai sê'

inaugurada uma creche. Marcilio tá cum 'tudo e' num tá

prosa.
.

- É verdade. Só tá fartando uma pracinha para a juven-
tude se reuní.

- É precisomesmo. É preciso a tar da comunicação. Mas
a gente vai sempre falá nisso. Aposto cumo o seu Ico mais
o Aguiá vão dar um jeito.

.'
.

- Por falá no seu Ico, tenho qui falá cum ele ainda hoje.
Inté a proéhima.

Rua Eugêniode Souza, 226
Fone (0476) 22-0997

\
,,'
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CORREIO DO NORTE' Página 9

Cumbuca Engano
Lealdo de Mello, um dos muitos ladrões de bicicletas que' . Te_m gente que não se flagra, antes de procurar por'

andam por aí, foi apanhado com a mão na cumbuca, quando
diversão. Segunda-feira passada, os marmanjos Rui Antonio

passou a mão na "magrela" de José Brasil de Lima, na praça
de Souza, 20 anos, Sidnei José Simão, 24, e José Müller; 37,já

I Lauro _Müller. Acont�ce que um amigo d� José viu � larápio
no doce embalo de umas garapas a mais.resolveram buscar'

'

,

em açao, e o caso fOI levado ao conhecimento policial. Os
umas gatinhas e uma boa música, dirigindo-se para o local

.....__ ._�
___'

Agentes da Lei, que andam tiriricas da vida com os ladrões de
onde anteriormente funcionava uma danceteria, no Bairro

',' Enjaulados
'

bicicletas, foram até o Bairro São Cristovão, onde reside o
São Cristóvão. Como o recinto de diversões mudou de local,

,

_João Soares, 40, anos, e Augusto Soares, 32, são dois "miau-miau" e trouxeram ele para ser reconhecido pelo amigo
a moradora do endereço contou-lhes que ali agora era uma

hojnicidas que têm contas a acertar na cidade paranaense de da vítima, e, é claro, devolver a "magrela" ao seu legítimo residência familiar; eles não quiseram nem saber, e, à força,

Nova Prata do Iguaçu, que pertence à Comarca de Salto do proprietário. , teI_ltavam entrar na casa. Sem nadamais a fazer, a dona da casa

Lontra, Após praticarem crime na cidade de origem, eles
aVISOU os fardados, que pegaram os engraçadinhos e con-

'

deram no pé e vieram esconder-se em Major Vieira, onde Gritinhos duziram - os �té a Delegacia, para receberem explicações de

estavam trabalhando, felizes da vida e crentes que não seriam No entardecer de domingo passado, na Avenida Abraão
como os ambientes devem ser respeitados.

encontrados. Puro engano, pois as investigações policiais trans-Mussi, Bairro São Cristóvão, ouviram-se gtitinhos estridentes Colisão'

correram normalmente, e o pessoal da Delegacia de Nova de duas d?ndocas, que na falta de coisa mais importante a Domingo. passado, com toda a água que Deus mandava,

Prata do Iguaçu conseguiu informações a respeito do fazer, partiram para a ignorância e foram às vias de fato, tendo no quilômetro 27 da BR-280, dois automóveis Santana

p3f.adeiro dos ,bandidos. O Juiz de Direito da Comarca de uma delas atingido a outra com violenta pedrada, na cabeça. "beijaram-se" para valer, num acidente que, pelos estragos
Salto do Lontra, com base no inquérito policial respectivo, No meio de tantas "penas" voando, chegaram os fardados e materiais, poderia ter sido muito grave, mas do qual, feliz

decretou a prisão preventiva deles, e o delegado Levi Rosa levaram a machucada para o hospital, e a outra para a mente, ninguém resultou com ferimentos sérios. Os veículos,

PeJ:es, ao receber a notificação judicial, destacou os policiais Delegacia. _

o de placas ARM-5500 (Curitiba) e o de placas ACJ-6626,
'

,

Jair �delmo Majeski e Diogo Timóteo Bojarski, que com o
" Roubo' ,

(União da Vitória), 'o primeiro dirigido por Erivaldo

aU)ÇllIO de colegas do vizinho município, conseguiram botar A' EI' B k F d d C ,,' Armstrong, e o ,segundo por Margareth Pereira Rosa do_s
I
v

di
cm las ec er agun es o ampo D Agua Verde

rrll. gemas nas patas íanteíras dos facínoras, trazendo-os para . '. -

" Santos, colidiram na pista, provocando estragos de grande
a Çadeia Pública local, de onde serão encaminhados a' cidade parece mesmo um. daqueles sujeitos que nao pode, ver arma

_ d f t d d d I S b d monta. A ocorrência foi atendida pela Polícia local.
de 'origem, para os devidos acertos de contas com a Justiça.

e ogo, se� sen Ir �onta e e apossa�-se e a. a a .Q pas-
, sado, ele nao respeitou nem a propnedade do seu Irmão, Surra

AltinoBecker Fagundes, pois passou amãozinha leve no "três Surra, mas surra mesmo, foi o que a equipe de futebol
"

Esclarecimento oitão" do mano e sumiu. Quando deu pela falta da arma, suíço da PolíciaCivil de Canoinhas, aplicou no escrete dos

:.. Um trabalho policial de primeira linha, conseguiu iden- Altino"n�o teve dúvidas de quemhavia sumido com ela, e deu seus colegas de São Bento do Sul, domingo passado, em um

tificar e indiciar em inquérito, por tentativa de homicídio, o �m alôzinho aos far.dados, que acabaram encontraI_l�o.o ob- jogo de confraternização dos "tiras". Simplesmente os policiais
meliante Eloir Taborda, 21 anos, que dia 09 deste mês, na �e�o na casa de D�Vld Prado, o. qual �ontou aos pOlIClaI� que locais massacraram O adversário, vencendo o jogo por 12 x 1.

localidade de Arroios, interior de Canoinhas, após a
OI m�sm� o A�Ir que, o deIXOU la. Para eVlta� �alOres Brincadeira, "seo" Levi!

realização de uma partida de futebol, andou atirando e ferin- comph.c�çoes, e um pos�Ivel mau US? da ?rma, a Polícia optou r.======================-

do Wanderley Voigt, por motivos fúteis, com dois balaços de por deixá-la na Delegacia, onde esta muito melhor guardada. SEJAUM SOLDADO nA POLiC:IAMILITAR

revólver calibre "22". Eloir, que reside no interior do Porcada Encontram-se abertas até odiá 08 de junho/92 as

�unicípio de Monte Castelo, por certo não contava com a
' Um ne_,gócio de porcos, feito entre dois cidadãos do inscrições para curso de formação de soldaéos para 92 do

competência dos "tiras" de Canoinhas, que num curto espaço,Campo D'Agua Verde, ácabou dando mesmo em uma baita 3º BPM.

de tempo conseguiram chegar diretinho até ele, tomando-lhe porcada. Sebastião de Moraes, 32 anos, foi até os fardados e
REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO:

'''b " .

' a) Possuir 2º grau completo
"

o
,

erro e abnndo as portas para que ele possaagora prestar contou haver sofrido agressão, da parte de Durval Soares de

c�-p.tas à Justiça, pegar um bom "xilindró" e aprender que, Medeiros, 45.. Para conferir a ocorrência, uma guarnição foi
b) Ter no mínimo 1,65 de altura,

s?�vo em circunstâncias. especialíssimas, não se faz uso de ao local e abordou Durval, que contou para os Agentes da Lei ,c) Não ter completado no ato da inscrição 25 anos de

f
idade

'

arina contra o próximo.
'

',a razão de tanta porcaria. Segundo disse, vendeu alguns
"

bichinhos da espécie "sus scrofa'', popularmente chamados de d) Ser reservista de 1ª ou 2ª categoria dispensado de'

"!!!!!!!!!!!__I!!!!!!!!!!!!I!I!I!!!!�!!!!I!I!!!!!!!!I!I!!I!!I!!!!!!!!!I_I!I!I!!!!!!!!!!�!!!!!!I!!!_!!!!III!I!!!!!!!!!!!I!I!I!!I!I!!!!!_!!!!!!!!!I!!!!!IJI!I!III_' incorporação ou isento do serviço militar
e) Ter boa saúde ,

f) Peso proporcional a altura
g) Ter boa conduta no meio civil
h) Não estar precessado criminalmente no foro civil

ou militar
.

, No Ato da Inscrição
Os candidatos devem apresentar os seguintes

documentos:

a) Carteira de-Identidade '

Covarde b) Certificado de conclusão do 2º gr�V .:
'

Embalado por "umas e outras", o "ratão de pipa" Nadir de c) Certificado de reservista

Oliveira, 38 anos, do Bairro São Cristóvão, resolveu aplicar d) Dispensa de corporação
violenta surra no menor F.L., 13, residente no mesmo bairro. e) Dispensa do Serviço Militar (Isenção).
Um outro garoto, vendo a atitude do Nadir, chamou os far- Maiores informações com Ten. Mário na P-3

dados, que levaram o meliante para a Delegacia, onde pôde, do 3º BPM, ou pelos fones 22 ..1245 ou 22-1433. '

curar o porre e apre�der qu_e isto é covardia da graúda.
'_" _"

'_
,-

,

.

� ....�
• r,

1:: Vida Livre Som e Propaganda Ltda
PROGRAMAÇÃO DAS FESTAS JUNINAS:

,* ,13 de maio - Esc. Bás. Júlia Zaniolo

1,06 de junho - CoI. Est. Irmã Ma Felícitas

:;: ,

- Esc. Bás. Rodolfo Zipperer
- Gr. Esc. Haroldo C.de Carvalho
Rua: Álvaro Soares Machado, 32 - Canoinhas
Fones: (0476) 22-1337 (res.) - 22-1281 (com.)

/�,.RETÍFICAMOTOCAR LIDA.:
" "A, '

- ,

OFICINAMECANICA 7" :PEÇAS'E ACESSORIOS
RECONDICIONAMENTO DE MOTORES EM GERAL

MERCADÃO DE'

CALçADOS
O MERCADÃO DE�""

..._ CALÇADOS CATARINENSE está sempre ao

.......
seu lado com grandes promoções em toda a

.........

..._ linha de calçados masculinos, femininos e

....... 1
infantis, venha nos visitar e confira nossos ,��.

".1 preços:
....iIIIIIl' Chinelo de inverno só Cr$ 5.900,00 r======================:;;;;;:=====:::;;;:::::;::;:::;:;;;;===:;;;;;;;::;=====:::::==================��=========!
..._; Sapatos pi homens vários modo Cr$ .........

24.900,00
�...-
.........

Tênis Inf. à'Cr$14.900,OO.
...._ E muitas novidades a preços baixos visite-nos .........

......... e comprove o que estamos anunciando.
RuaMajorVieira, 409

r

Centro - Canoinhas
22-1773

,

RuaMajor Vieira; 866 ,'-.

'

Caixa postal 430
.Fone (0476) 22-0371 e 22�0377

'

89460' Canolnhas - Santa�tarlna "

Vai /11c t

_

' Pedrase.vv

Concesslon'rt.o dos Tratore. VALMET, COlh••tecI.l.... SLP, ,Mlcrotrato..s VANMAR,
.

,Serra. HUSQVAR,NA, Tinta. LUXFORDE, ,Motoçlcl.tas .Y:AMAHA. Completa 1I1t'" de i
l

mentos agrícola... UIQ8 assistência técnica d. prlm.I"'�:"
'

MATRIZ: CANOINHAS .. se FILI�IS: LAGES - SC CURmBANOS ...: SC ',URU8ICI-IIQ,"

Canoinhas Tem o Seu Plano de Desenvolvimento

Agropecuário. A·Municipalização da Agricultura
Começa a Ganhar Terreno.

Conte, Com a' Gente- -

Governo do Município de Canoinhas

Administração 1989 - 1992

\ H. \ oI
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Surpresa
o patrão do CTG Lago Azul, Guido Davet, foi

surpreendido por um foguetório, quando amigos e paren
tes resolveram bater de surpresa em sua casa para festejar
o aniversário, promovendo'uma festa- surpresa.

Aniversário

Trocando de idade nestasegunda-feira, meu marido,
amigo e companheiro, Vilmar Orts, desejo a ele muitas
felicidades, e que a data se repita por muitas e muitas
vezes, e que a sua vida seja repleta de sucesso, com amor

e carinho.

Segurança
A segurança do município conta .agora com uma

viatura melhorada, conseguido a troca pela anterior,
através do esforço e competência do Delegado Orts, que
esteve em Florianópolis tratando do assunto.

- Festa do Feijão
No final de semana p.p. estive saboreando uma ótima

feijoada e prestigiando a Festa do Feijão em Monte Cas
telo.A programação era extensa, e os organizadores estão
de parabéns.

Cartão Postal
Apresentado as fotos, pelo competente fotógrafo

Egon, que constarão do Cartão Postal, o qual dará desta
que às praças públicas, Salto Canoinhas, a Roda Dentada
do Rotary Club e vista aérea.

Festado Colono
Em reunião na Casa da Cultura, envolvendo

autoridades, entidades e comércio, foi marcada a data
para a r�IDi�aÇ.ãp da.Festa do.Colono, para. o .dia,02/08,.e
as suas diretrizes, 'que este .ano .serã novamente revertida
em benefício ao HospitalSão Lucas.

RádioPlanalto
As novas intalações daRádioPlanalto, sito àRuaJoão

Florentino de Souza, encontra-se em fase experimental, '

.apresentando a sua programação normal aos ouvintes, (,

sendo que as instalações encontram-se �os últimos reto
ques, para posterior inauguração oficial.

Aniversariantes
Dia 22 Elisio Carlos Pilatti. Francisco Ruthes. 23 Pe.

Marcelo Fardoski. 24 Odete Tschaica. 25 Evanize
Malicheski. Silvana de Fátima Rodrigues. José Mendes.
26 Leila Terezinha Martins da Silva. Roberto Werka.
Josilene Malicheski. Jocemar Maieski. Estanislau
Malachoski, Clércio Rogério Borges. 27 JosecIéia Men
des. Mery Helen Lombardi da Silva. ,28 Rosane de
Oliveira. Gilson Luis Gadotti, Edson Luis Gomes. 29
Nelson Franco de Oliveira. Irene Veiga do Prado. Lídio
Maieski. Aos aniversariantes da semana os parabéns da
coluna.

Dia vinte

completou seis
anos de idade a

g a r o t a

FRANCINY
MARON
HENNING.
Parabéns e

muitas

felicidades.

EM CARTAZ:
- Julia e Seus Dois Amantes
-Jmpacto Total
- As Contusões de Um Sedutor
-Corra Que a Polícia Vem Aí 2%
Rua 12 de Setembro, 73, ----- Fone: 22-1656
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RENANWAGNER BENDLIN

Esperado com muito
amor e carinho!

,
Representando -p àz,

meiguice e ternura.

Chegou sendo' a

expressão de um, amor

concretizado! "

E hoje dia 23 de maio, completa seu 1 º aninho de vida,
rodeado por seus 'pais, parentes e amigos que juntos
comemoram tão importahte data.

,

RENANé filho de Edson e Neuza Bendlin.

Desejamos muitas felicidades e saúde ao aniversariante!
NORMA BATS'CHAUER - primeira dama, aniver-

sariou no dia 20 de maio, recebe nossos 'Parabéns e votos

de muita felicidade.
MARIA ALCI HORN - secretária da EPAGRI, co -

memora aniversário hoje dia 23 de maio. Parabéns e

muitas felicidades!
***

Eventos
* Festa Junina da APAE
Com "escolha do casal sinhô e sinhazinha" da festa,

haverá dança da quadrilha, birigo, truco e quentão.
PARTICIPE, a festa será no dia 30 demaio no Pavilhão

da Igreja Matriz.
* Scórpion Danceteria e Pizzaria
Todo sábado apartir das 22 horas a danceteriaScórpion

faz a festa, agora com pizzaria e serviço completo de bar.
* Palestra - Metabolismo
Será realizado no próximo mês, nos dias 05 e 06 no

Centro Comunitário uma palestra referente ao metabo
lismo, o alimento como remédio natural. Nosso estado de

saúde, reflexo do eu interior. A medicina natural ao nosso

alcance. Cromoterapia, hidroterapia, aromaterapia,
digitupressura, acupuntura importância dos chakras e

como eles atuam em nossa psique. O despertar da energia
I

Kundaline, Yoga, respiração e renovação do seu �er.
, ,

CARTÓRIO DE REGISTRO GERAL DE
IMÓVEIS DA COMARCA DE CÁNOINHAS

ESTADO,DE�SAN'l'�GATARINA
'EDITAL l>E'JjE'SMEM8Rl\MENTO

,.

EULÁLIA GLAsA KOHLBECK; Oficial do Registro d,e, Imóveis da
Comarca de Canoinhas, na forma da Lei, faz público pára ciência dos

'interessados em cumprimento ao disposto:do art. 19 da Lei n2 6.766 de
19 dé dezembro de 1979, que por E., Kéllner Cia Ltda., �ora�
depositadas em seu Cartório,memorial descritivo,_planta (r�sp..técni�- �
engenheiro João Engelberto Linzmeier-Art. n2708206) e demais papeis
e documentos 'relativos ao mesmo desmembramento, situado nesta,
cidade de Canoinhas, conforme planta abaixo. ' ',�

,
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,As impugnações daqueles que se julgarem prejudicados quanto ao

domínio do referido imóvel deverão ser apresentadas dentro do prazo

de quinze (15) dias a contar da data terceira. e última !,ublicação. do�
presente Edital. Findo o prazo e não. havendo "1IIlPugnaçao de terceiros
ou deste ofício será procedido o registro.

, .

O processo encontra se a disposição das interessados neste OfíCIO,
durante as horas regulamentares. Dado e pa�sad� nesta �idade �e
Canoinhas, Estado de Santa Catarina, aos seis (06) dias domes demato
de 1.992.

Eulália Glaba Kolbeck
'

Oficial de Registro
CIC nº 249 111 J99/34

EDITAL
THERESINHA CARARO, TABELIÃ DO 22 OFíCIO DE

NOTAS E OFICIAL DE PROTESTOS DA COMARCA DE

CANOINHAS - SC.
'

,

Faz saber que se acham em Cartório, à Rua Getúlio Vargas, 527;
para ser protestado por falta de pagamento o seguinte título:

DP n2 1729-92, valor Cr$ 23.123,00, vencimento 14-04-92, credor:

Expresso Joaçaba Ltda, contra: INDUSTRIAL DE SECADORES

KASSEL LTDA, CGCJMF n2 77:866.366/0001-72.
'

Por não ter sido possível encontrar o referido devedor pel
presente o intimo, para os devidos fins de direito e ao mesmo tempo em
caso de ser atendida a esta intimação o notifico do competente protesto.

Canoinhas, 21 de maio de 1992.
'

,

Therezínha Cararo - Oficial de Protestos.
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Rec-Sat
Antenas Parabólicas RqT Santa Rita

, Consõrcio - 10 parcelas ou 3 x sem reajuste.

Rua Paula Pereira, nº 1276 - Fones: 22"-1049 e 22-1924

CANOINHAS - SANTA CATARINA
'

Ano XLIV
Nº 2.158
23/05/92

Conselho Municipal dos Direitos da
'.

Criança e do Adolescente �;:
Todos os dia, encontramos em nossa cidade meninos \�:

meninas que saem as ruas para ajudar no sustento de suas;
famílias. São carentes" o todos os aspectos e para sua;
sobrevivência e a dos seus, vendem lixas, ou simplesmente:
pedem esmolas. Como tantas outras crianças, poderiam estar;
na escola, ou brincando em suas casas, mas estão nas ruas par(\. :
garantir o seu sustento. ,� :

t

Para que esta realidade triste comece a ser mudada, o.:
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adoles�: i
cente, reuniu na última quarta-feira, dia 20, no salão da sede: :
Paroquial, 69 menores, que, após serem cadastrados pelo�
membros do Conselho, receberam um lanche. Com esiê'
cadastramento o Conselho Municipal espera chegar até 'a�
família destes menores e com a ajuda de toda a comunidade: \
canoinhense, oportunizar aos rrt,tsmos, condições de umavida: l
melhor.

, '�!
No próximo dia 27/05/92, às 15 hs, no mesmo local, mais; (II

uma vez os Membros do Conselho estarão se encontrando';
com estas crianças, e a partir damesma data, na sala da antigà�,:
BIC, estará funcionando umposto de atendimento asmesmas.r:
cujo horário de funcionamento será divulgado posterior-f
mente. ',.'

A Presidente do Conselho Juceres Mª W. Roeder junta.:!��
mente com o Vice Frei Pillotto e demais membros têm sido�:
incansáveis para o bom andamento e conseqüente resultado :':

-

.,_ �'(
dos objetivos. ,;:

Condec reune-se com

. partidos'p�lÍticos .

Dando continuidade aos trabalhos iniciados nomês de

Janeiro, a Diretoria do CONDEÇ'"- Conselho de Desen

vólvimento de Canoinhas, convidou todos os presidentes
e 'Secteiários dos partidos políticos organizados em

, Canoinhas, para uma reunião, realizada nesta 4ª feira, dia
20, na sede da ACIC, onde apresentou a sistematização
das prioridades e necessidades; por setores, levantadas

para entidades que compõem o Conselho, para que pq�sa ;
, ser utilizado corno subsídio � melhorado por cada partido:
político, na formulação de seus planos de governo.

O trabalho representa os anseios de uma grande par
cela da comunidade, tanto do interior, como do centro

urbano, que manifestou-se através de suas entidades (Sin
dicatos, Centros Comunitários, Comunidades religiosas,
Associações de Classe, etc...), envolvendo mais-ou menos
3.800 pessoas diretas.

" , . ", ',,". '.,' ' '

A reunião transcorreu num clima de cordialismo,
onde todos puderam manifestar seus pensamen�tos,.
sempre em prol do crescimento econômico, social e,'
político de nosso município. '

.
,.

Fizeram-se presentes, além da Diretoria do CONi.
DEC, presidentes e representantes do PDS, PR�, PFL;=
PT, PDT e PSDB.

'

:,

Os partidos presentes sensibilizaram-se co� o s.eg-. >...Jr
mentos da comunidade, independente de cor partidária, '

'.,
"

A 'receptividade, por parte da comunidade foi das:
melhores possíveis, pois tiveram a' oportunidade de se:

'manifestar, opinar e apresentar subsídios, visando tão�

somente o desenvolvimento do município de Cal1:0inhas.,"'�
................................................................................................................................ ,'

DR. JOÃO HISSA

Médico Oculista
Clínica e cirurgia de olhos e lentes de contato
Rua Vidal Ramos, 522 - Fone 22-1165
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VERDE

\ HORAS
\COM VOCE

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




